

SHB 1883 - S COMM AMD

By Committee on Transportation

ADOPTED 04/15/2013

1 On page 35, beginning on line 14, after "required to be" strike
2 "licensed under chapter 46.16 RCW" and insert "registered under
3 chapter 46.16A RCW"

4

EFFECT: Makes a technical correction to reference the correct activity and chapter.

--- END ---